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1. Dokazati da je \trag" operatora Â, trÂ =
∑

n〈Ψn|A|Ψn〉, pri
qemu za elemente bazisa {Ψn} va�i 〈Ψm|Ψn〉 = δmn, reprezenta-

ciono invarijantna veliqina, a zatim dokazati da za ma koja

dva operatora, Â i B̂, va�i:

tr(aÂ) = atrÂ,

tr(ÂB̂) = tr(B̂Â),

tr(Â+ B̂) = trÂ+ trB̂.

2. Eksplicitno napisati Xredingerovu jednaqinu za elektron

u spo	ax�em elektromagnetnom po	u definisanom vektorskim

potencijalom ~A.

3. Na�i verovatno�u da trodimenzionalna qestica koja se nalazi

u sta�u Ψ(x, py, z), pri mere�u kompatibilnih opservabli

px i y, za bilo koje z, da rezultat px ∈ [p1, p1 + dpx] i y ∈
[y1, y1 + dy].

Prvi zadatak 11 poena, ostali po 12.


